

# 帆哥傳

作者: 小宮軒愛和佐佐木帆

Powered by [紙言](#)

# 第一集-第一梗-揚帆篇

他身材不高，但頂天立地。

一雙無神的眼睛，視野眼光卻於千里外。而且他擁有着一對令所有雄性都羨慕的大包，精力十足如同蜆帶來的效果，因此父母取其名為「蜆」，而且他是張家的唯一男丁。

「蜆」生於瑞典西揚小鎮，長於香港，在行萬里路與飽受人生洗練後，最後來到台灣讀大學追求知識。

而他也在求學的過程中遇見他一生中的摯愛-  
余月巴。月巴美若天仙，上天下海也難尋這珍貴的美貌。

即使水滴在她的臉上也會泛起漣漪，也在蜆心中泛起漣漪，月巴也傾慕與他的風趣幽默和個人魅力，在2021年末的時候，情投意合的他們倆結為夫妻。

希望和對方白頭到老故劍情深。但幸福總不長夠，結婚一年後卻發生了改變蜆一生的事。

他跟平常一樣去鬼混，過着平凡的生活。

可是那天他回到家卻發現妻子月巴不見了，只在家中發現半包食剩的科學麵和幾條粗黑的長毛。

「這是黑色鳩毛！」蜆聞了聞說，他的鼻子靈敏如同他最好的夥伴-破狗，可是因一些往事離開了他。

竟然連傢俬都清光了，而一向聰明的他也因為這幾個小線索得知月巴被捉到神秘的楊明山，因為傳說楊明山頂住著一隻黑色的聖獸—當地人取其獸名作Hardnald 是漆黑之王的意思。

相信那幾根黑毛是它的毛髮了！

而他也不能等下去便立即出發前往拯救月巴。

登上拯救愛人的路上！

## 第一集-第二梗-楊明山篇

楊明山之所以危險是因為所有登山之客都會無故醉酒，而撞向山坡而死，屍體更無故發藍，被當地人稱為死藍屍。

不過幸好蜆有一部一日能走十萬千厘米的神駕，既是車又是馬，名為馬車！

蜆為了得到馬車捱了三個月的齋撈，不過他是值得的，馬車天不怕地不怕，更莫說是楊明山的魔法攻擊了。

他想騎馬車上山時，發現馬車沒有油了。

他很焦急地說:[冇火冇火!]

可是過在電光火石之間他決定:[算了，反正我自己跑都得啦]接著就跑上了楊明山。

張蜆他在求學時除了是一名書生外也是武藝高強「帆打敵」流的古武術傳人。

所以他跑上山時的速度就如公車一樣快，旁人見到也嚇了一跳。

當然張蜆一點也沒醉，雖然口吐白泡，但係依然精神，原來他喝了在「帆打敵」流所流傳下來的神水一番梘水！

番梘神水只能在遠東塔門島的用潔淨之物鍊成非常珍貴。

番梘水使人精神集中，百毒不侵！

到了山頂時，張蜆發現月巴被困在一個籠子裏。

[月巴!沒事吧兒?]他緊張地說。可是月巴的嘴被塞了一個大蘋果，說不出話。

那一刻張蜆因見到自己的愛人而放鬆了，沒有注意後面的龐然大物，立即受到他的背刺。

可是張蜆身體十分的強硬，所以沒有受太多傷害，而且立即拉開距離。

當張蜆見到那一個龐然大物時，發現他是一隻大黑猿。

知道對手來頭不小的時候，他立即用他祖傳秘技-萬流天星-水!攻擊大黑猿。

可是牠也立即避開了，同時隨手捉了個大石頭掉過去。

張蜆避開後拿出他家中的神器-受了祝福的兩把傘。

立即拉近距離變成近身戰。

張蜆攻守交替，節奏難以捉摸，成功在牠身上留下許多傷痕。

可是再強的人也是會受傷的，張蜆被牠捉住了並給了他一個重擊。

張蜆重傷倒地！然後再給他的頭來一個酒殺，隨即張蜆被打飛至九丈遠。

蜆已經支持不住了，雖然為了愛人，但他已經不行了，無法繼續戰鬥了。

「沒有桃嗎？」蜆仰天感嘆，然後他閉上雙眼準備迎接死亡時.....突然張蜆的血量加了一點！

這並不是他的古惑鬼鼠神功！而是有援軍！

是西貢黑幫三十人之一外號「和尚」的和尚！

原來他是為了愛人也來到了台灣。

兩個為了愛人的戰士，來了一招友情技！

用受了祝福的兩把傘來了一個好快、好撚快、好撚柒快的斬擊。

即使斬擊再快也好，也被大黑猿格檔了下來，「哈哈，赤壁之戰是真的！真的呀！蜆你還是認輸含吾的大黑鳩吧，你已經沒有了招數了！」大

黑猿大聲笑著，這時張蜆用他的暗器-滑鐵鞋!一脚飛出並打中牠的頭，正人君子！牠跪下了。

可見已經分了勝負，而張蜆也準備用傘刺向牠的心臟。

牠臨死前說了一句:[月巴被我養肥了，不可以殺了月巴。，張蜆你的一生都會不平不凡，殺死我只是一個開始...。]就死去了。

最後月巴生下了張蜆的孩子，可是張蜆想那個孩子為何是黑色的，不過沒差，張蜆反而深深記著大黑猿的遺言，認為自己一生並不平凡，決定改名為「帆」記念這一戰！

然後退隱江湖希望逃避戰鬥，唔想再有人搞他的屋企人。但是戰鬥還沒有結束，「張帆」的逃避也只是徒勞